

PRODUCT

INDY 500 Degreaser Solvent-Based Degreaser

DESCRIPTION

INDY 500 Degreaser is a solvent-based cleaner and degreaser suitable for heavy-duty applications. INDY 500 degreaser is formulated using a hydrocarbon solvent to effectively remove dirt, oil, grease and heavy grime from a variety of painted and unpainted surfaces.

APPLICATION

INDY 500 Degreaser can be used to clean metal, stone, concrete and other painted surfaces, and is suitable for use in the cleaning of tanks, bilges and machinery components. INDY 500 Degreaser can be applied to a cool surface either by spray or brush, and washed off with water after the cleaning process is complete.

STORAGE CONDITIONS

INDY 500 Degreaser should be kept in a cool, dry, well-ventilated environment, in a closed container. INDY 500 Degreaser is flammable, and should not be kept on or near sources of heat, ignition, strong oxidizing material and open flames.

PACK SIZES

210L, 20L, 4*5L

Revision 2: 12 November 2015

Durban Head Office: + 27 31 910 3111 + 27 60 572 8088 Pietermaritzburg: + 27 33 392 9300 +27 33 390 1844

Based on available information, this product is not expected to produce harmful effects to health when used for the intended application. MSDS are available on request or via the internet. Used oil is potentially hazardous to your health and the environment. Dispose of used oil correctly and according to legislation.